
HOE BRANDVEILIG IS JOUW STUDENTENHUIS?

verwacht binnen 3 minuten hun
studentenhuis te kunnen verlaten.

Gemeente Deventer en Veiligheidsregio IJsselland zijn nieuwsgierig naar het
brandveiligheidsbewustzijn onder Deventer studenten. In samenwerking met
Hogeschool Saxion en Stichting Duwo, is daarom een enquête verspreid. In
totaal hebben 106 studenten deze enquête ingevuld. De belangrijkste
resultaten vind je in deze infographic.

UITSLAG ENQUÊTE

78%

vindt brandveiligheid een (zeer)
belangrijk onderwerp.

94%

heeft een brandblusser in hun
studentenhuis. 

73%

ziet het inademen van rook als het grootse
gevaar bij brand. 

73%

heeft geen aandacht besteedt aan het
oefenen van vluchtroutes.  

80%

denkt te weten hoe een brandblusser
werkt. 

55%

geeft aan dat er in het studentenhuis
wordt gerookt. 

52%

van de gezamenlijke keukens heeft geen
blusdeken. 

50%

verbindt meerdere verlengsnoeren met
elkaar.

23%
heeft vluchtroutes niet (altijd) vrij van

obstakels. 

51%


